
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцять сьомої сесії 

 

18.05.2023 р.                                      Летичів                                           №9 
 

Про звіт старости Гречинецького 

старостинського округу Сенів Раїси 

Вікторівни за  2022 рік 

              Відповідно до ст.26, 54-1, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости Гречинецького 

старостинського округу Сенів Раїси Вікторівни про виконану роботу за 2022 

рік,   Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт старости Гречинецького старостинського округу Летичівської 

селищної ради Сенів Раїси Вікторівни про виконану роботу за 2022 рік 

взяти до відома  (додається) . 

 

2. Контроль за виконання рішення покласти на  комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг          

( голова комісії Морозова О.М.) 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



 

 

Звіт старости Гречинецького старостинського округу  

Летичівської селищної ради Сенів Раїси Вікторівни    

про виконану роботу за 2022 рік 

 

 До  складу  Гречинецького  старостинського  округу входять  населені  

пункти:  Гречинці, Іванинці,  Михунки,  Чапля,  Юрченки. 

На  території  Гречинецького  старостату  проживає  - 1052  чол. 

  На  території  старостату  функціонують  :  старостат,   Гречинецьке  НВК,  

2  сільських   клуби,  бібліотека,  поштові  віділення  зв’язку ,  приватні  

магазини, ФАП,  місцева  пожежна  охорона. 

       З  початку    2022 рік   було  вчинено    33  нотаріальних  дій  , видано  484  

довідки, проводилося  обстеження  житлово - побутових  умов багатодітних  

сімей, громадян , що  потребують  стороннього  догляду. 

  За 2022  рік було  оформлено   по  соціальній  програмі – 623  справи в т.ч. 

для  субсидій  , соціальних  допомог ,  пільг  на тверде  паливо , взяття  на  

облік ВПО. 

   Ведеться  допомога  в   підготовці   документів,  витягів  з  по господарських  

книг   для  оформлення  спадщини  жителям  нашого  старостату. 

За  період  з  лютого  по  грудень  2022  року  було  взято  на  облік  

внутрішньо- переміщених  осіб – 252  чол. 

    Жителі  старостинського  округу  радо  надавали  прихисток  тимчасово  

вимушеним  переселенцям, які  приїзджали  до  нас  з  різних  куточків  

нашої  незалежної  України. Ділились  не тільки  житлом, а  усі  щиро  

надавали  нашим ВПО  подукти харчування,  консервацію,  теплі  речі, бо  

більшість  переселенців приїхали  без  необхідних  речей  із  маленькими  

дітьми, захопивши  із собою  тільки  документи. 

 Усім  ВПО було  приділено  максимальну  увагу  по  їх  поселенню , доставка  

гуманітарної  допомоги,  оформлення  допомог, особи  із  малолітніми  дітьми 

і  лежачі  люди  завжди  були  на  контролі,  допомога  в  закупівлі  ліків, 

забезпечення  паливом  в  зимовий  період. 

   Систематично  звертались у  різні  організації  такі  як  Червоний  Хрест  і 

інші   фонди  куди  надавали  списки  ВПО  для  отримання  продуктових  

наборів, теплого  одягу,  постільної  білизни і т.д. 



 Разом  із  активними  жителями  населених  пунктів  робили  тушонки ,  різні  

випічки та  різноманітні  смаколики,  організовували  збір  гуманітарних  

допомог  для  воїнів  ЗСУ. 

   Вчителі  та  учні  Гречинецького  НВК  постійно та   систематично  із  

початку  воєнних  дій  займаються  волонтерством  : це  і велика  кількість  

окопних  свічок,  маскувальних  сіток,  безліч  різних  смаколиків, вареників,  

енергетичні  батончики,  проводили  благодійні  ярмарки. 

   Активно  відкликались  наші  громадяни  на  клич про  буржуйки, які  так  

необхідні  були  нашим  захисникам  і  захисницям. Було  заготовлено  і  

доставлено  в  Летичівську ОТГ   матеріали    на  12   буржуйок. 

     З  початку   воєнних  дій  в  Україні  на  території  старостату  була 

організована   добровільна  територіальна  оборона.  І  наші  38  чоловіків  - 

добровольців   захищають  нашу  Україну   в ЗСУ.  

           На  протязі 2022  року   за  участю  активних  , небайдужих жителів   

Гречинецького  старостинського  округу  систематично  проводились 

благоустрої  в  населених  пунктах, традиційно  виконуються  роботи  по  

благоустрою  та  впорядкуванню   на  5-х   сільських  кладовищах, які  

розташовані  на  території  старостату  . 

    На  постійному  контролі  благоустрій  території  біля  4 пам’ятників    та   

могилах  загиблих  воїнів  і  масових  поховань  під  час  голодомору  . 

   Також  працівниками   Гречинецького  старостинського  округу, 

завідуючими  сільських  клубів,  бібліотеки, фельдшером  ,  працівниками  

Гречинецького  НВК,  працівниками  поштових   відділень,  місцевої  

пожежної охорони проводились прибирання, обкошення  підпорядкованих  

територій, оброблення від  бур’янів. 

    Силами  жителів  села  Чапля  було  встановлено  залізобетону  огорожу  

біля  старостату  в  с.  Чапля.   

Проводились  розчистку  доріг  загального  користування  від  кущів, гілля   та 

їх обкошення  від  бур’янів. 

    Беру  участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету  Летичівскої  селищної  

ради. На  засіданнях  виконкому  постійно  представляю  інтереси  жителів 

Гречинецького  старостинського  округу. Виконую  доручення  селищної  

ради,  селищного  голови  та  виконавчого  комітету та  інформую   їх    ро  

виконання  доручень. 

    В  старостинському  окрузі   налагоджена  співпраця  із  товариствами  , які  

функціонують на  території   старостату. За  рахунок  коштів  по  соціальній  



угоді  надавалась  матеріальна  допомога  громадянам  , що потребують  

лікування, видавалась  матеріальна  допомога  на  поховання громадян – 

пайовиків та  при  народженні  дітей. 

   За  рахунок   коштів по  соціальних  угодах  частково  здійснюється  робота  

по  благоустрою  населених  пунктів, а  також  закупівля  новорічних  

подарунків  для  дітей  дошкільного  і  шкільного  віку. 

    

 Староста  Гречинецького 

  старостинського  округу:                                           Раїса  СЕНІВ 

 


